



ŽUPNI LISTIĆ br. 465

Nedjelja 24. studenoga 2024.

34. NEDJELJA KROZ GODINU "B"

SVETKOVINA GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA STVORENJA

Evangelje: Iv 18, 33b-37.

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.«

Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«

Komentar župnika:

Ovo evanđelje poznato nam je iz Isusove Muke na Veliki Petak. Za današnju svetkovinu uzima se samo najvažniji odlomak. Iz njega naglašavam sržnu karakteristiku Krista Kralja: On svjedoči za istinu! Koju istinu? Istinu o Bogu i istinu o čovjeku. Koja je istina o Bogu? Bog je Otac, Sin i Duh Sveti. Isus je jednorodeni Sin poslan za spas svijeta. Tko je čovjek? Čovjek je stvorenje Božje: Muško i žensko, stvori ih! On je ljubljeno Božje stvorenje, prijatelj Božji, za koga Isus daje život da postigne vječnost, da dođe u to kraljevstvo koje nije od ovoga svijeta. Isus za to svjedoči, a od neprijatelja Istine biva osuđen, Pravednik za nepravedne.

Zato biti Isusov prijatelj znači biti prijatelj istine i slušati njegov glas. To slušanje uključuje čujenje, htjenje i djelovanje. A opredijeljenost vjernika za istinu očituje se već u malim stvarima, jer i Isus je rekao da onome tko je vjeran u malome i veliko će se povjeriti. Zato i s malim neistinom okrećemo leđa Isusu, i s prividnim mirom idemo prema vječnom nemiru, sa sitnim kompromisima udaljujemo se od vječne Ljubavi.

Zato danas razmatrajmo o otajstvu Isusa Krista Kralja i molimo da njegova istina ispuni naša srca i vlada našim postupcima!

<u>SV. MISE</u>		<u>ISPOVIJED</u>	
KRIST KRALJ	RADNI TJEDAN	KRIST KRALJ	RADNI TJEDAN
24. 11. 2024.	25. 11. – 30. 11.	24. 11. 2024.	25. 11. – 30. 11.
08.00: P. ŠTAMBUK	07.00: P. VLAH	07.30 – 13.00	06.30 – 09.30
09.30: P. BALATINAC	08.00: P. PETRIČEVIĆ	16.30 – 18.00	11.00 – 12.30
11.00: P. BILIĆ	09.00: P. BIJELIĆ	18.30 – 20.00	18.30 – 20.00
12.15: P. PETRIČEVIĆ	12.00: P. SKELIN		
17.00: P. VLAH	19.00: P. TAMBOLAŠ		
19.00: P. SKELIN			

LITURGIJSKI RASPORED

Ponedjeljak, 25. 11.	Svagdan ili: Sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica
Utorak, 26. 11.	Spomendan: Sv. Ivan Berchmans DI, redovnik
Petak, 29. 11.	Svagdan ili: Bl. Bernard Franjo do Hoyos DI, prezbiter
Subota, 30. 11.	BLAGDAN: SV. ANDRIJA, apostol
NEDJELJA, 1. 12.	1. NEDJELJA DOŠAŠĆA u liturgijskoj godini "C"

O B A V I J E S T I

DOŠAŠĆE ili ADVENT: Sljedeće nedjelje započinjemo Došašće ili Advent, sveto vrijeme iščekivanja i pripreve na rođenje Sina Božjega! Advent nas prvenstveno poziva na budnost da nas grijeh ne zahvati, ali i veću požrtvovnost i duhovni angažman. Jedan način je i pohađanje sv. Misa Zornica, na što vas srdačno pozivamo, svakim radnim danom i subotom u 6.00 sati.

PREDSTAVLJANJE KRIZMANIKA: Prikladno je da na Prvu Adventsku nedjelju bude i predstavljanje naših ovogodišnjih krizmanika, a što ćemo i upriličiti pod sv. Misom u 9.30 sati. Uz krizmanike očekujemo i roditelje, rodbinu i kumove! Dobro došli!

BLAGOSLOV OBITELJI I VAŠIH DOMOVA: Započinjemo u ponedjeljka 2. prosinca s Palmotićevo ulicom. Čitav raspored za župu možete vidjeti na oglasnim pločama. Sve vas ostale naše vjernike i suradnike možemo pohoditi i blagosloviti po vašoj želji, ako nas pozovete i kontaktirate radi obostranog dogovora. Vjerujemo da ste o tome već svi dobili i naša obavijesna pisma.

NOVA KARTOTEKA ŽUPLJANA: Radimo na izradi nove kartoteke župljana, pa pokrećemo akciju upisivanja obiteljskih podataka preko web stranice e-župe. Molimo župljane da to što prije učine online ili pismeno, uz pomoć listića na izlazu kod tiska. Tko se ne upiše online ispunjeni listić - formular može predati u sakristiji ili za vrijeme blagoslova, kada ćemo i mi biti na raspolaganju za pomoć. Točan popis ulica i kućnih brojeva naše župe također možete vidjeti na našim oglasnim pločama.

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!

*Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE - NAŠ KRALJ” – LAIČKA KOLUMNICA br. 417 - piše: Antonija Blažina

Na svetkovinu Krista Kralja svečano se slavi sv. Misa – posljednja u liturgijskoj godini. Meni je posebno u srcu svetkovina Krista Kralja na tzv. „obiteljskoj” misi u našoj Bazilici za koju naša časna Marijela priprema djecu koja u svečanom ruhu radosno sviraju i pjevaju prihvaćajući Krista svojim Kraljem.

Slobodno prihvatiti Krista kao Kralja znači osvijestiti i prihvatiti odgovornost za svoje postupke, hodati svijetom čiste savjesti slijedeći njegove zapovijedi. Današnja „kruna svih nedjelja” nas prije Došašća podsjeća da je naš Krist Kralj onaj koji svemu daje smisao, najveći autoritet u našim životima, spasitelj naših duša. Priznavši ga svojim Kraljem, povjeravamo mu svoj život, prepuštamo mu se i služimo mu što nam sigurno donosi plodove radosti i mira u srcu. On nam pokazuje put u vječnost, naučio nas ljubavi i praštanju, tješi u nevolji, ohrabruje u vjeri. Stoga, možemo li zamisliti boljeg kralja od onog koji našem ovozemaljskom životu daje smisao? Isus je naš Bog, istovjetan s Ocem i Duhom Svetim koji kraljuje nad svim stvorenjima.

Ova svetkovina nam osvještava zbog čega se trebamo radovati nadolazećem Došašću, radosnom iščekivanju dolaska Kralja nad kraljevima. Zato se danas moja duša posebno veseli svečanom slavlju sv. Mise na kojoj slušamo otvorena srca djece prema Isusu dok zaneseno pjevaju i sviraju „Krist Kralj vlada, Krist pobjeđuje, Krist Kralj vječno kraljuje!”